



舌尖上的体育

郑州晚报体育微博: <http://weibo.com/2219210137>

招牌菜 | 冷头盘 | 鸡尾酒 | 甜点 | 靓汤

尽管曼联已经早早提前夺得了本赛季的英超冠军,但北京时间昨日凌晨他们主场遇到的对手切尔西却还在为下赛季的欧冠资格而努力。所以这一次的“红蓝大战”依旧激烈和火爆。

最终更有追求的切尔西1:0攻陷老特拉福德,曼联巴西后卫拉斐尔还被红牌罚下。不过最有看点的是红牌事件的受害者,蓝军中的同胞后卫大卫·路易斯,在被对方报复性踢倒在地后,捂着腿的他居然露出了诡异的微笑。



招牌菜

“路易斯的微笑”

大卫·路易斯这一笑网上也开了花
切尔西妖人“表演帝”巴萨布教授叹服

第88分钟,拉斐尔和大卫·路易斯在角旗处争抢,切尔西后卫抡臂卡住身位并护住球,让对方有些无可奈何。拉斐尔眼看抢不到球,突然情绪失控,从背后狠狠一脚踢到了大卫·路易斯的脚上。蓝军的蓬蓬头遭此一脚,立刻翻滚倒地,双手捂住脚部,看起来痛苦异常。双方球员也一度冲突起来,吉格斯和拉米雷斯推推搡搡,最终主裁判韦伯向拉斐尔直接出示了红牌。

另一个角度的镜头,却捕捉到了一个离奇的瞬间,倒在地上的大卫·路易斯一边捂脚,一边在咧嘴笑!这显然不是疼痛的相应表情,蓬蓬头到底在笑什么?是挨踢后无奈的苦笑?是对同胞后辈拉斐尔鲁莽无知的晒笑?还是心里想着“你小子红牌没跑儿了”时得意之情自然流露?真相也许只有大卫·路易斯自己清楚。

大卫·路易斯这一笑,网上也开了花。推特和微博上,网友们纷纷热议起蓬蓬头这神秘的“蒙娜丽莎之笑”。有人翻出了2010年欧冠巴萨主场对国米时布教授(布斯克茨)的经典表演,当时在被莫塔抬手扬了一把之后,布教授“痛苦”捂脸在地上翻滚(实际他被碰到的是胸口),还不忘张开手指偷偷看裁判是怎么判的。有网友评论说,如今大卫·路易斯对布教授的表演方式进行了指正,既然是表演,就不要弄得那么猥琐,大方一点,演戏其实也可以演得很妩媚的!另有人戏称,相比之下,还是布教授更敬业,哪有演到一半就笑场的道理。

李普利



路易斯一直在装糊涂



布斯克茨也很会表演

斯诺克 不是你想尿就尿

世界台联拟限制选手赛中如厕次数引发争议

2013斯诺克世锦赛35局18胜制的漫长决赛,前天凌晨在奥沙利文和霍金斯之间打响,而国际台联打算出台的新规则却抢了风头。世界斯诺克的掌门人巴里·赫恩似乎改革上瘾,竟打算限制球员比赛中上厕所的次数,此举立刻引发巨大争议。

磨王惹事 丁俊晖也不免俗

其实,关于球员去卫生间的讨论并不新鲜,这次把赫恩惹到的是艾伯顿。众所周知,绰号“磨王”的艾伯顿出杆速度巨慢,很多比赛因此被拖到延后。2012年的中国公开赛决赛,记者就亲眼见证了他把马奎尔拖垮,历经10个小时打到凌晨1点过,令现场的颁奖嘉宾都快熬不住了。本届世锦赛首轮,艾伯顿遇上了前世界冠军多特,两人的16局比赛耗时,在整个16场首轮较量中排名第二,仅次于马奎尔和德差瓦拼到第19局决胜局。泰国人的表演天赋让观众没感觉时间难熬,艾伯顿就有点倒胃口了,不仅打得慢,还屡次去上厕所。赛后,多特忍不住对对手多次去卫生间导致比赛中断的行为进行了抨击。

究竟谁是上厕所战术的始作俑者,无法考证。不过,丁俊晖却是“受益者”之一。2009年英锦赛,他在第二轮淘汰卫冕冠军墨菲的比赛中,几乎每局结束后都要去趟洗手间。墨菲极为不满,当时就向主裁判进行了投诉和抱怨。赛后他也把这当成了失利的理由,“我不相信会有人需要那么频繁地上厕所。”

赫恩开口 下赛季如厕有限

对于部分球员的抱怨,赫恩这次终于有动作了,他表示在下个赛季每场比赛的一个阶段,最多将只有两次暂停的机会。“我们不会有任何妥协,在一局比赛中暂停比赛是不可接受的,因为这看起来就像是一种不光明但却并不犯规的举动。”赫恩说,“当然有前列腺问题的球员会另外对待。我马上就要到65岁了,但是我无法相信这些球员在比赛中会如此频繁地去卫生间,我们需要制止这样的事。他们去卫生间只是想自我反省一下或者跟别人聊一下天。”

赫恩把斯诺克和其他项目做了比较,“网球选手在比赛中基本上没有暂停,飞镖运动员比其他人有更多去厕所的理由,但是他们从来不会这样做。”他还换位替观众说话,“这让我意识到事情的严重性。如果你对对手说‘我需要去’,他一般都不会拒绝。但是如果买票进场看球的观众们看到比赛突然间暂停了,那么他就会想‘发生了什么事情?’而在电视机前的观众也会突然看到一个没有比赛的镜头。”

华西



鸡尾酒



以“火箭”的速度,他肯定不愿意老是等着对手去上厕所。



甜点

人生如戏 与其较劲 不如大秀幸福

◀昨日法国巴黎,贝克汉姆与妻子维多利亚带着他们快两岁的小女儿小七现身街头,小贝抱着女儿连连亲女儿的小脸颊,尽显温馨父爱。

人生如戏 与其较劲 不如大秀性感

▶近日,莎拉波娃成为最新一期的墨西哥版《君子》杂志的封面女郎,她身着肉色泳装,大秀性感身材。

